



奥多姆想来CBA混了 已尝试询问加盟可能性

据知情人透露,如果拉玛尔·奥多姆新赛季无法在NBA找到岗位,那他有可能来CBA打球。消息源称,奥多姆已经尝试和CBA球队进行联系,以试探合作的可能性。

33岁的奥多姆是1999年的第4顺位新秀,已经在NBA征战了14个赛季,曾经帮助科比两次夺冠。这个夏天,他深陷吸毒丑闻和离婚流言。最新的情况是,他和卡戴珊分手已成定局,后者已经在自己的社交媒体上取消了对奥多姆的关注。

有知情人指出,卡戴珊已经将奥多姆的所有物品打包,送到了他目前所住的地方。此外,卡戴珊的母亲也正在催促她尽快和奥多姆离婚。

今夏早些时候,据传湖人曾对签下奥多姆存在兴趣,但后者先后卷入了醉驾、吸毒、离婚、与狗仔队发生纠纷等丑闻,这让紫金军团最终放弃了合作的想法。上赛季在快船,奥多姆场均仅砍下4分,为职业生涯最低值。

从目前的情况看,奥多姆新赛季留在NBA的可能性微乎其微。

但爆料人同时也指出,奥多姆之所以愿意来中国联赛打球,真正的目的还是为了重返NBA大舞台。

“他主要是想把CBA当作跳板,在中国证明自己仍然具备很高的竞技水准。拉玛尔仍妄想重回NBA,他真心认为自己能再次征战NBA。他深信自己能获得大合同,能在NBA立足。他对洛杉矶非常迷恋,不想离开洛城,也不想离开美国太久。除非是到了山穷水尽的地步,否则他不会去中国(长时间)淘金。”消息源如是说道。 清河村

中网“开胃菜”性别大战今天上演 李娜VS德约科维奇 谁会赢?

本周末,中国网球公开赛将拉开序幕,在享受这场网球盛宴之前,球迷们可以先品尝一下“开胃菜”。今天,李娜将在钻石球场挑战德约科维奇,作为当今男女网坛最炙手可热的球员,他们之间的这场“性别大战”成为广受关注的焦点。

小德下战书
李娜:别高兴得太早

由于今年是中网十周年,为了给这项不断成长的赛事“助兴”,组委会决定在正式比赛前进行一场表演赛,由“亚洲一姐”李娜对抗男子世界第一德约科维奇。

这场比赛是在美网期间被正式公布的,娜姐谈到要和小德比赛时十分开心。美网之后,小德隔空向自己接下来的对手喊话:“李娜,你准备好和我比赛了吗?”而娜姐面对对手的“挑衅”,在第一时间回应道:“你可不要高兴得太早啊!”

作为WTA和ATP的两名当家球星,这次表演赛赚足了球迷的眼球。在塞尔维亚,小德被球迷们奉为英雄,而法网冠军李娜也在中国享受着同样的待遇。对此,小德曾经调侃说:“我们两个人之间有一点不一样,我背后只有750万人,而李娜背后有13亿人。”

规则娜姐定
小德要用羽毛球拍?

性别大战日益临近,谁也不知道有权制定规则的李娜会给小德制造什么麻烦。不过李娜早早放出话来,自己和男子选手对打,在多个环节上肯定吃亏。在今年美网期间,李娜已经在心里开始盘算,要“为难”一下小德。

男女球员能力不同是不争的事实,关于规则,李娜早就想到了一点,“就算我用尽全力,也肯定打不过他。所以一定得制定一条规则,要求小德不进攻,只有我才能进攻。”不过这似乎还不够,有人提议届时她可以使用双打线,而小德只能使用单打线。有才的网友们更是想出一个“绝招”:建议小德更换球拍,使用羽毛球拍对阵李娜。看来这场比赛将会是一场充满乐趣的“秀”。



■新闻链接 40年前,真有女赢男

李娜和小德的比赛会引爆球场,这是21世纪的第一场“性别大战”。在此之前,比利·简·金曾经在上世纪70年代打过一场惊世骇俗的比赛,她直落三盘以3:0击败了一名男子球员。

1973年,金成立了女子网球协会,并担任第一任总裁,不久之后女子网坛便遭遇了第一波负面冲击,为了女子网坛的名誉,金同意与前男子世界第一里格斯在休斯敦交手。最终金以6:4、6:3和6:3战胜了里格斯,在回忆这场比赛时,金曾这样评价胜利的重大价值:“我想如果我没有赢得那场比赛,那会让女子网球的发展倒退50年。” 据《现代快报》

云鹤陵园 (原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出秋季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 免费存放骨灰
- 赠送精美礼品



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘 53 路公交车交通学院下车 地址: 二七区嵩山南路交通学院西侧

生活惠更好



买家电就到

五星电器

价保30天 差价全返还

满999元 送100元

活动详见店堂海报

国庆底价 在五星

